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VENDEE ENCHERES 
FRANK THELOT 

Commissaire-Priseur judiciaire 
Hôtel des ventes 17 boulevard du Chail  - 85200 Fontenay-le-Comte  

 

Tél. : 02 51 69 04 10 – Fax : 02.51.69.84.44 - contact@thelot.fr - www.thelot.fr - 
 

VENTE AUX ENCHERES PUBLIQUES 
Du contenu d’une maison suite mise sous tutelle 

21 RUE DE ST HILAIRE 85000 LA ROCHE SUR YON 

  Vendredi 29 juin 2018 à 10H 
Exposition :De 9h45 à 10h 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

N° Description 

  1  9867 TR 85 Véhicule Renault Clio  de 1996 
RENAULT RENAULT CLIO 557 K 05  
 

  1,1 Une scie sauteuse SIPLEC, une meuleuse d'angle 
Black et Decker , une perceuse filaire  
 

  2  Un décapeur Peugeot, un robot électrique 
SPITZBERG K 3600 T, une ponceuse à patin 
Peugeot  
 

  3  Un touret deux meules SL 150, une griffe de jardin  
 

  4  Un guéridon 4 pieds cambrés, une paire de chaise 
velours milieu XXe, un guéridon lampadaire  
 

  5  Un compresseur et pistolet de peinture, un poste de 
soudage Coxgnel automatique 2845  
 

  6  Garniture de cheminée à une pendule à sujet de 
femme et deux vases faisant bougeoir en régule, 
début XXe  
 

  7  Bibelots sur cheminée et dans panier à chien : 
portes photos, cuivre, lampes, vases et divers   
 

  8  Pendule de parquet caisse droite en chêne de style 
Louis XVI au mouvement PIVETEAU à Chaize le 
Vicomte ancien dans caisse XXe  
 

  9  Contenu en linge et vêtements des deux armoires et 
sur le lit : vêtements, gants, sacs, chaussures, linge  
 

 10  Mobilier de chambre de style Louis XV en chêne 
clair à une armoire deux portes avec miroir, une 
paire de chenet, un bois de lit  
 

 11  Mobilier de chambre milieu XXe à une armoire, bois 
de lit et chevet  
 

 12  Micro ondes Thomson  
 

 13  Paire de fauteuils, un guéridon plateau 
rectangulaire, un miroir d'applique entourage bois 
milieu XXe  
 

N° Description 

 14  Pendule de mouvement rond en marbre encadré par 
deux sujets oiseaux, régule, milieu XXe  
 

 15  Sur cheminée et au sol : quatre petites sellettes cuir, 
cadre, paire de bougeoir, verres et divers  
 

 16  Environ une vingtaine de poupées souvenirs  
 

 17  Dans l'armoire, la penderie plastique et sur le lit : 
vêtements anciens, sacs à main, valise, linge  
 

 18  Mobilier de chambre à armoire trois portes, dont 
miroir, bois de lit et paire de chevets, milieu XXe  
 

 19  Vestiaire mural bois milieu XXe  
 

 20  Les huit encadrements dont canevas, images 
religieuses  
 

 21  Sur et dans petit meuble : livres, bougeoirs, boites, 
petits cadres, une douille d'obus et divers   
 

 22  Petit meuble à deux portes vitrées XXe  
 

 23  Lot : deux paniers, un téléphone, un tabouret, une 
huche à pain, une pelotière, un support à papeterie 
et divers   
 

 24  Ensemble de quatre montres gousset, chronomètre 
ou régulateur , anciens  
 

 25  Deux cadres photo début XXe, une image, un miroir, 
une photo de chasse et divers  
 

 26  Carillon milieu XXe  
 

 27  Lot de 14 écrins avec portes couteaux métal ou 
verre, timbales, assiettes à bouillie, verres à pied, 
dessous de plat et divers  
 

 28  Lot de 10 écrins en couteaux, service, timbale, 
couteaux et divers  
 

 29  Porte parapluie fonte, une jerrycan métal  
 

 30  Balance deux plateaux avec des poids  
 

 31  Cartons de coupes à champagne, milieu XXe  
 

  



 2 

N° Description 

 32  Accordéon Made in German Democratic Republic 
(C.F) (diatonique deux voix, des années 1980)  
 

 33  Table basse plateau à carreaux de faïence, teinte 
verte craquelé, montant métal en carré noir 
deuxième moitié du XXe  
 

 34  Contenu du placard : boites à couture, papeterie, 
verres  
 

 35  Machine à coudre Gretzner dans meuble 1950  
 

 36  Pendule à poser à sujet d'un joueur de flûte en 
régule, fin XIXe début XXe  
 

 37  Veilleuse en verre blanc travaillé surmontée d'un 
sujet perroquet en métal, milieu XXe  
 

 38  Ensemble de verrerie en coupes, bonbonnière, 
huilier vinaigrier et divers  
 

 39  Lot de 8 écrins : cuillères, passe thé, rond de 
serviettes, couteaux, pince à sucre  
 

 40  Sur la table, la cheminée et au sol : aspirateur 
Moulinex, chauffage gaz et alcool, vases, cuivres, 
poste radio, sac, plateaux papeterie, appareil photo 
et divers  
 

 41  Un écrin à ménagère métal argenté avec petites 
cuillères et deux écrins de fourchettes à gâteaux et 
à poisson  
 

 42  Une valise bois avec vieux papiers  
 

 43  Lot de 7 coffrets : une ménagère avec petites 
cuillères, couteaux, cuillère à sauce, et divers   
 

 44  Sur le buffet, en partie haute et en entre deux : 
cuivre, bibelots, verrerie, tasses, vases, et divers  
 

 45  En partie basse : partie de service de table 
porcelaine, verrerie, tasses et divers  
 

 46  Un guéridon support revues avec des romans et 
livres, un meuble HIFI avec tourne disque COMIX, 
des 33 Tours vinyles et divers   
 

 47  Contenu de l'armoire en linge ancien, draps et divers  
 

 48  Petite armoire de style Louis Philippe merisier  
 

 49  Un baromètre thermomètre encadrement de style 
Henri II et un thermomètre milieu XXe  
 

 50  Chaise de bébé bois ancien   
 

 51   Mobilier de salle à manger milieu XXe à un buffet, 
une table et six chaises  
 

 52  Banquette lit en skaï vert et noir, accotoirs bois 
naturel, deuxième moitié du XXe S  
 

 53  Caisse à outils avec outillages de mécanique  
 

 54  Coffret tiroir électrique TRI-ANG TT (CT 502) NB : 
cadran du comité d'entreprise de Citröen pour le 
Noël  (état neuf)  
 

 55  Lot de six écrins dont petites cuillères, couteaux, 
pince à sucre et divers  
 

 56  Jouets de société en coffret, pistolet et fusils, articles 
d'écolier  
 

 57  Au mur et sur le meuble : bibelots, postes radio, 
lampes, couverts, assiettes décoratives  
 

 58  Petite table bureau piétement tube carré deuxième 
moitié du XXe avec deux chaises fabrication maison  
 

 59  Jouet d'enfant en plastique se poussant sur le sol 
avec clown poussant des balles, milieu XXe   
 

 60  Un jouet "garage" et un camion de pompier, milieu 
XXe  
 

 61  Un pulvérisateur à dos BERTHOUD, une 
tronçonneuse électrique NOGAMATIC 25, et un 
transat de jardin   
 

 62  Cartes postales modernes et anciennes, vieux 
papiers   
 

 63  Pièces de monnaies, une médaille Croix de Guerre, 
deux médailles offertes Par P.Caillaud député.  
 

 64  Des portes clefs, bijoux de fantaisies, médailles, 
chapelet, et divers  
 

N° Description 

 65  Montres bracelets dont une KELTON avec sa boite, 
une pendule JAZ, un porte clef "Fête du comité 
d'entreprise Citroën à TOURNAN le 11 juin 1967"  
 

 66  Bibelots, Mappe monde, livres de cuisine, canifs  
 

 67  Coffret à jeu d'échec, cartes à jouer, billes, et divers   
 

 68  Accordéon d'enfant BONTEMPI  
 

 69  Panier avec série de boites à épices, faïence   
 

 70  Table rectangulaire à un tiroir , milieu XXe   
 

 71  Un dérouleur électrique, une baladeuse, un roto fil 
MOUTFIELD MT 2601 S   
 

 72  Citroën AMI 6 (réf 2073) à friction, jouet Jouestra 
avec sa boite  
 

 73  Citroën ID 19 Break (réf 2072) à friction jouet 
Jouestra avec sa boite  
 

 74  Minialuxe (échelle 1/32), trois voitures Citroën TUB 
police (manque une porte arrière) estafette Renault 
gendarmerie et TUb Citroën pompier  
 

 75  Série de 14 voitures Norev (échelle 1/43) dans l'état  
 

 76  Frigo TOP l'essentiel  
 

 77  Karcher K2.09  
 

 78  Une escabeau alu, un poste radio, deux aspirateurs   
 

 79  Tronçonneuse thermique Hometite  
 

 80  Taille haie thermique Mitsubishi NT 5  
 

 81  Des crayons, missel, boites et divers   
 

 82  Tronçonneuse électrique Black et Decker  
 

 83  Le contenu du placard, un micro-onde, des bibelots, 
verres, assiettes, ustensiles  
 

 84  Buffet de cuisine à entre-deux en bois, milieu XXe  
 

 85  Un guéridon tripode de jardin en métal ancien, et un 
banc de style  
 

 86  Charbons, des seaux à charbon, et divers bois  
 

 87  Mini vélo Jacques Arquetil  
 

 88  Contenu de la cave : bouteilles, bocaux, deux 
cantines métal vides, valise osier, malles de voyage 
milieu XXe, paniers, deux gardes manger, zinc, 
cuivre, ustensiles de cuisine et divers; avec l'échelle 
dans le couloir  
 

 89  Cyclomoteur MOTOBECANE M11 (sans papier) à 
00591 kms  
 

 90  Bouts de bois, balais, jerrycans, une bouteille de 
gaz, contenu meuble en accessoires automobiles, 
bidons et divers  
 

 91  Lave linge Thomson Advance 6 1 à 6kgs, 1300 
T/min , Classe A+A  
 

 92  Contenu du meuble en produits, boulonnerie, 
rubans, coffrets  
 

 93  Lave linge Thomson T564  
 

 94  Au milieu : trois bouteilles de gaz, et divers  
 

 95  Un guéridon et quatre sièges pliants de jardin (blanc 
et bleu)  
 

 96  Poste à souder à l'arc S-32  
 

 97  Scie à bûches, un tabouret  
 

 98  Escabeau tube, tuyau d'eau, chaise et tabouret, un 
faux et divers   
 

 99  Motobineuse Mitsubishi CT124 avec des 
accessoires   
 

100  Des pulvérisateurs, une table et fauteuils pliants, 
parasols, glacière, aspirateur, jerrycan, deux 
batteries   
 

101  Petit établi en bois avec étau et deux caisses métal, 
deux bouteilles de gaz  
 

102  Le reste de la pièce en outils de jardin, outils à main, 
produits, caisse de fils électriques rouge, un moteur 
avec courroies et divers   
 

Frais en sus des enchères : 14.40 % 

Conditions de ventes téléchargeables sur 
www.thelot.fr 


